

Lt:Win

曾芸湘主持泗水“Dewi”之家揭幕礼 提供癌症病人免费住宿



曾芸湘和林琨耀剪彩



林琨耀端通朋,饭予曾芸湘



邀嘉宾合影

【本报泗水讯】6月30日上午,位于泗水 Klampis Aji II 街 22 号的“Dewi”停留之家 (Rumah Singgah Dewi) 提供癌症病人住宿处正式启用。

由太阳爱之手基金会 (Yayasan Matahari Tangan Kasih 简称 YMTK) 创办人兼辅导曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 女士及林琨耀主持揭幕礼,正式启用。“太阳爱之手基金会 (Yayasan Matahari Tangan Kasih 简称

“YMTK”) 成立于 2016 年,来自印尼关怀癌症儿童基金会 (YPKAI) 的儿童和青少年癌症患者,印尼癌症协会东爪哇分会 (YKI Jatim) 理事代表及嘉宾们出席。

上午 10 时,曾芸湘女士和林琨耀 (Rudy Purwono) 在“Dewi”之家主持剪彩仪式。接着,来宾们与患癌孩子们进入 Dewi 之家,由 Dwi 牧师主持祈祷仪式。随后,林琨耀切通

平吉祥饭仪式,并端给曾芸湘女士及贵宾。

根据曾芸湘 (Puspita Dewi Prijadi) 的说法,“Dewi”停留之家 (Rumah Singgah Dewi) 将支援政府计划,改善社会各阶层的卫生服务机会和品质。

“在 YMTK 的主持下,‘Dewi’停留之家是 PT Matahari Sakti 水产食料和宠物饲料厂的 CSR。这是针对在泗水寻求治疗的外地癌症患者。”她说。希望他们

能得到适当的使用和治疗。“Dewi”停留之家的存在可以减轻患者和同伴的住宿负担和成本。这样它就可以专注于治疗以及恢复所需的健康。

她说:“太阳爱之手基金会成立于 2016 年,其愿景是支持健康、教育,并为社区创造一个清洁健康的环境。除了获得医疗饲料厂的 CSR 外,YMTK 还提供小学、初中和高中各级的教育费用援助。并有选

择地、有针对性地面向贫困社区提供援助。”

YMTK 主席林琨耀表示希望 Dewi 之家能够造福于癌症儿童。他说,“Dewi”之家启用后,可帮助泗水社会民众,特别是患癌儿童。Dewi 之家共有 30 个房间,分为两层。希望这里有舒适的房间住宿,能够使患者尽快康复。”

印尼关怀癌症儿童基金会理事 Fitrisiana Budi Kartikosari 感谢曾芸湘女

士的热心善举,为患癌儿童免费提供一间温暖之家。希望这些孩子们在泗水中央医院 (RSUD Dr Soetomo) 进行治疗时,可在这里临时住宿。

另外,印尼癌症协会东爪哇分会分会秘书 Khairun Sani 致词表示支持与感谢。

仪式结束后,曾芸湘女士向患癌儿童赠送礼品和爱心红包。

@Ntotze /HK/ev



与YKI合照



YPKAI与癌症儿童合影



巡视参观Dewi之家的房间设施



曾芸湘为癌症儿童分发红包和礼物



合影

6月30日,北京多云,但中午的气温仍高达37度。当天是北京语言大学为应届硕士生举办毕业典礼。2171位2023届毕业生中,有我们工作组熟悉的翁情情和朱汉亮两位学员。在此祝贺他们修完研究生课程,取得硕士学位,也希望他们能继续为印尼的华文教育事业尽一份心,贡献一份力。

翁情情和朱汉亮于2015年报名参加暨南大学华文学院与雅加达福清公会合办的学士学位远程教育。朱汉亮来自印尼西加,汉语基础很好,普通话水平测试拿到二级甲等,先后在雅加达几间学校任中文老师。翁情情是汉语补习班的老师,热心助人,被选为15秋级的班长。在她的带动下,15秋级有14名学员顺利修完本科教学计划的所有课程,于2020年6月29日获颁毕业证书,并授予教育学学士学位。

在吴丽萍老师的鼓励

和协助下,这两位学员于2021年初通过雅加达孔子学院,申请硕士助学金,在报考过程中,孔院肖祥忠教授给予了一些指引,暨南大学华文学院孙玉卿教授和王茂林教授为他们写了推荐信。他们于2021年7月获北京语言大学汉语进修学院录取,就读汉语国际教

育专业。由于疫情,所有课程只能通过网上授课。2023年初,他们先后去北京,撰写硕士学位论文。朱汉亮的论文题目是《印尼小学生汉语记叙文写作教学的相关问题研究——以印尼西加印华学校为例》,导师老师是胡孝斌副教授。翁情情的论文题目

是《印尼本土汉语师资专业发展与培训研究——以雅加达小学教师为例》,导师老师是张莉副教授。5月底他们顺利通过答辩,艰难的学习历程终于圆满结束了。尤其是朱汉亮,还获得了2023年国际学生优秀毕业生奖状。

在这个欢庆的日子

里,我们回顾工作组的组成。2009年暨南大学华文学院与雅加达福清公会签订了合作协议,在雅加达举办华文教育学士学位远程教育。暨南大学华文学院每年两次派遣老师来雅加达面授六天,雅加达福清公会提供面授的场所以及老师在雅加达期间的膳宿费

用。时任雅加达福清公会文教部主任的何钵先生指定暨南大学校友颜善谋、吴丽萍和黄奕杰成立工作组,负责安排老师们到雅加达面授时的接送、膳宿,以及辅导学员、监考等事宜。转眼14年过去了,约有两百位学员修完本科,获得教育学学士学位。可惜由于种种原因,从2017年起,雅加达教学点已不再招生。这些年如果说工作组略有所成,那都是靠着方方面面的支持与协助。有中国华文教育基金会提供的全额奖学金,有暨南大学华文学院派出高素质的教师,有雅加达福清公会的资助与支持,还有几位暨南大学校友长期无私协助工作组的工作。在此以此文对他们表示由衷的感激之情。也希望年轻的一代能把印尼的华文教育办得更好。 颜善谋 供稿

深深的祝福,殷殷的期望



翁情情在北京语言大学硕士论文答辩通过场景



暨大本科毕业后的朱汉亮获得北京语言大学的硕士学位

中国驻东盟使团发言人

关于日本强推福岛核污染水排海事答记者问

【本报讯】据来自中国驻东盟使团消息:有记者问,日本强推福岛核污水排海试运行,并很可能近期开始排海作业,一些东南亚国家的渔民、环保团体等都对日本推进核污染水排海计

划表达反对和担忧,请问中国使团对此有何评论?

答:对于日方强推福岛核污染水排海,中国政府已多次严正表明强烈反对立场。日方不顾国际法和《联合国海洋法公约》规

定的义务,罔顾国际社会强烈关切和反对,执意选择将核污染水排海,极其自私和不负责任。

大多数东盟国家都是海洋国家,海洋环境与地区各国民众福祉息息相关,日

本核污染水一旦排海,这些国家将会是首当其冲的受害者。我们注意到一些地区国家和民众已对日方行径表达了高度担忧和强烈反对。作为日本邻国,中国对此感同身受。我们敦促

日方正视周边国家和国际社会合理关切,以符合国际义务、国际安全标准和国际良好实践的安全方式处理核污染水。

当前,东盟正积极出台东盟海洋展望,中国东盟正

探索建立蓝色经济伙伴关系,双方对海洋合作高度重视,而这一切都须以安全的海洋环境和良好海洋生态为基础。我们愿与东盟国家进一步加强合作,一起捍卫我们共同的海洋家园。